
議会報告会が開催されました！
～平成26年度  第１回  議会報告会～

　５月21日（水）から23日（金）の３日間、市内６会場において議会報告会を開催しました。今回は、主に３
月定例会での審議内容と議員定数について説明を行い、各会場では市政や議会に対して質問が数多く出
ていました。ご参加いただいた皆さん、誠にありがとうございました。

日　時：  ５月21日（水）
午後７時～

会　場 ：  能登島生涯学習
 総合センター
参加者：10人

◆主な質問や意見など
　全国的に人口減少が進んでいる中で、七尾市もかなり
の人口が減っている。将来的には人口が４万人を切る可
能性があると言われているが、今後どのように人口減少
問題に取り組むのかなど、人口減少を食い止めるような
施策を考えてほしい。

日　時：  ５月23日（金）
午後７時～

会　場 ：  西湊公民館
参加者：29人

◆主な質問や意見など
　議員が一生懸命になって企業誘致などを行って人口を
増やすような活動を行政と一緒になってもっとやってほ
しい。市民センター機能が公民館に移るような報道がさ
れたが、公民館では事前に話を聞かされていなかったの
で、そういうことは前もって関係者に伝えてほしい。

日　時：  ５月22日（木）
午後７時～

会　場 ：東湊公民館
参加者：10人

◆主な質問や意見など
　まちづくり条例について、地域でどのような取り組みを
しなければならないのか、また、その取り組み方を決めて
いかなければならないと我々は聞いている。当初の話と
少し変わってきているように思うが、その辺りの話につい
て説明があると聞いているが、しっかり対応してほしい。

日　時：  ５月21日（水）
午後７時～

会　場 ：  中島市民センター
参加者：８人

◆主な質問や意見など
　交流人口拡大も必要だが、定住人口拡大のためにどの
ように雇用の場を拡大するのか考えてほしい。企業誘致
の予算も少なく、継続だけしているように思えるので、企
業誘致に関するマスタープラン的なものが必要なのでは
ないか。

日　時：  ５月23日（金）
午後７時～

会　場 ：七尾サンライフプラザ
参加者：11人

◆主な質問や意見など
　統合中学校について、いろんな議論が交わされている
が、もう少し将来的な方向性を示してから再編問題を検
討してもらいたい。
　また、このような報告会を増やしてほしい。周知方法に
ついても、もう少し検討してほしい。

日　時：  ５月22日（木）
午後７時～

会　場 ：  サンビーム
 日和ヶ丘
参加者：６人

◆主な質問や意見など
　合併して10年、縦割りが多く横のつながりが希薄に
なっていたように思う。今回の中学校統合問題による協
議会でいろいろな団体や地域の方々と顔を合わせること
が増えて、とても良かった。この繋がりを生かして、もう
一度地域がまとまればいいなと思う。
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大阪府枚方市の太陽光発電設備を現地視察大阪府枚方市の太陽光発電設備を現地視察

佐賀県武雄市内の学校を現地視察佐賀県武雄市内の学校を現地視察

能越自動車道建設現場の現地視察能越自動車道建設現場の現地視察
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